Correction de l'exercice 2.8 (¢) et (d)
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Enoncé

A l’aide des développements en séries entiéres des fonctions classiques, calculer les développe-
ments en séries entiéres en 0 des fonctions suivantes :
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2. arcsinzx.

Corrigé

1. On cherche le développement en série entiére de la fonction :
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Or le développement en série entiére de (1 + x)® pour a € R s’écrit sous la forme :
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Donc le développement en série entiére de la fonction en 0 est :
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. On cherche le développement en série entiére de la fonction :

arcsin x.

Dérivons cette fonction : .
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Par conséquent, il suffit d’intégrer le développement limité précédent pour obtenir le développe-

ment limité de la fonction arcsin.
Intégrons entre 0 et z, le développement limité précédent :
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Par conséquent, le développement limité de la fonction arcsin est :
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